

## 2019年中共云南艺术学院委员会理论学习中心组第二次集体学习

5月14日，我校党委理论学习中心组第二次集体学习在行政楼401会议室进行，开展《深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神》及《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》专题学习。校党委书记黄雁玲同志主持学习并讲话，理论学习中心组成员参加。

校党委委员、宣传部部长张勇同志传达了《中共云南省委关于认真传达学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话精神的通知》要求，并原文导读了习近平总书记在云南考察工作结束时的讲话和《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》。

校党委书记黄雁玲同志作总结讲话，并提出四点要

求：一是要充分认识习近平总书记考察云南重要讲话的重大意义，深刻领会讲话精神的思想内涵和精神实质。二是要持之以恒抓全面从严治党，认真执行规定内容，切实抓好学习贯彻，强化守土有责、守土担责、守土尽责的政治担当，扭住责任制这个“牛鼻子”，抓住党委这个关键主体，不折不扣落实全面从严治党责任。三是要杜绝形式主义，紧密结合学校实际，将全面从严治党与学校业务工作深度融合，不折不扣落实全面从严治党责任，做到真管真严、敢管敢严、长管长严，推动全面从严治党向纵深发展。四是要把全面从严治党主体责任落到实处，不断提高履职尽责本领，努力提高战胜各种风险挑战能力。



文字：张晓玲 图片：侯 赞

## 我校召开2020年全面从严治党工作会议

5月26日下午，我校在图书馆报告厅召开2020年全面从严治党工作会议。学校两委委员、全体副处以上干部，各基层党委（总支、直属支部）书记、组织委员、纪检委员、宣传委员、统战委员参加会议。大会由校党委副书记、院长郭浩主持。



大会的主要任务是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届二中、三中、四中全会精神，十九届中央纪委四次全会、省纪委十届五次全会和全国教育系统全面从严治党工作视频会议、全省教育系统党风廉政建设工作视频会议精神，总结学校2019年全面从严治党工作，分析研判学校党风廉政建设和反腐败斗争工作形势，安排部署2020年全面从严治党工作任务。



校党委书记黄雁玲同志首先全面总结了学校2019年度全面从严治党工作，分析研判了当前学校全面从严治党形势，对2020年全面从严治党工作进行了安排部署，并提出三点意见：一是加强党的领导，全面从严治党取得新成效。要始终坚持把党的政治建设摆在首位，坚定践行“两个维护”；始终坚持加强党对学校工作的全面领导，推进党建和改革发展互促互进；始终坚持党要管党、全面从严治党，深入推进党风廉政建设和反腐败工作。二是进一步统一思想，充分认识全面从严治党的重要性和紧迫性，并指

出学校全面从严治党工作仍然存在一些薄弱环节和差距。三是以贯之，坚定不移全面从严治党。强化责任意识，推动全面从严治党责任有力落实；坚持把党的政治建设摆在首位，切实抓好政治建设；聚焦筑魂育人，切实抓好思想建设；严格落实基层党建工作责任，切实抓好组织建设；持续深化纪律和作风建设，切实抓好党风廉政建设；加强对统战工作和群团工作的领导，切实抓好统战和群团工作。

大会强调了关于强化对权力运行的制约和监督问题。一是要强化政治监督，加强对践行“两个维护”、加强党的领导、落实中央和省委决策部署、落实全面从严治党责任以及学校重点工作等方面的监督，确保政令畅通、有令必行、有禁必止。二是要全面落实党内监督责任，把党委全面监督、纪委专责监督、党的工作部门职能监督、党的基层组织日常监督、党员民主监督等结合起来、融为一体，持续推进巡察工作，不断强化日常监督，以党内监督为主导，推动审计监督、财务监督、统计监督、群众监督、舆论监督等有机贯通、相互协调。三是紧盯关键少数、关键环节和关键领域，让权力在阳光下运行。四是坚持制度建设和制度执行并重，深化党的建设制度改革，健全全面从严治党制度，完善制度执行监督机制，加强对制度执行情况的监督与检查，切实维护制度的权威性和严肃性。五是纪委要协助党委深化全面从严治党，强化专责监督，深化运用“四种形态”，坚定贯彻“惩前毖后、治病救人”的一贯方针，使党员、干部不犯或少犯错误，使监督更加聚焦、更加精准、更加有力。

校党委委员、纪委书记姜玉海同志就贯彻落实中纪委、省纪委会议精神，纪委认真履行专责监督、协助党委落实全面从严治党主体责任、深入推进反腐败斗争等方面发表了讲话，并从聚焦专责监督，协助党委推进全面从严治党和统筹谋划推动学校纪检工作高质量发展两方面对纪委的工作进行了全面的梳理和部署。大会还通报了典型案例，开展警示教育。

校党委委员、党委组织部部长张国岗同志就2020年组织工作思路“五个一”进行了解读，分别从强化创新理论武装、深入推进基层党组织建设、进一步强化干部“选育用管”和不断压实党建工作责任四个方面进行了工作安排。

校党委委员、党委宣传部部长张勇同志对2019年宣传

和意识形态工作进行总结，分析存在问题，并从理论学习、理论研究、意识形态工作、新闻宣传、法制宣传、精神文明建设和社会宣传队伍建设七个方面对2020年宣传工作要点进行了明确要求。

校党委委员、党委统战部（筹建）负责人苏常青同志对2019年的工作进行了回顾，并对统战的具体工作进行了要求，通过多举措，不断推进和强化学校“大统战”工作格局的形成。

校党委副书记李从熙同志通报2019年度党风廉政建设责任制检查考核等次评定情况。学校党政领导班子对设计学院、高职学院、体育教学部、人事处、保卫处、图书馆6个考核为“优秀”等次的单位进行表彰。



校领导与部分单位、部门负责人代表现场签订了2020年度党风廉政建设责任书、意识形态工作责任书。

会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指引，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委、省政府的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，坚持以党的政治建设为统领，主动扛起管党治党政治责任，为把学校全面从严治党不断引向深入、加快推进学校建设国内一流高等艺术院校步伐而不懈努力。



文字：张晓玲 图片：侯 赞

## 2020年征兵工作会顺利开展

为做好大学生应征入伍工作，鼓励学生积极应征入伍，献身国防事业，提高兵员征集质量，推进国防和军队现代化建设，我校于5月20日下午召开2020年度征兵工作会议。会议由校党委副书记李从熙主持，校党委书记黄雁玲，校党委委员、副院长卢宇辉，校党委委员、副院长欧阳俊虎，校党委委员、发展规划处处长傅永寿，校党委委员、统战部部长苏常青，校党委委员、宣传部部长张勇，校党委委员、组织部部长张国岗出席会议。民族艺术研究院、各二级学院党委（党总支）书记、分管学生工作的副书记、副院长、辅导员、班主任参加会议。

会上，艺文学院副书记王瑞章同志作征兵工作交流发言；校党委副书记李从熙同志宣读云南艺术学院2019年度征兵工作先进单位和先进个人的表彰通报并进行表彰。

校党委书记黄雁玲对2019年度征兵工作做出了肯定同时也提出了2019年征兵工作中存在的问题，并对2020年征兵工作作了具体安排。她指出，今年大学生征集的基本要求：一是任务指标完成好，二是“五率”考评走在前，三是两季征兵、四季准备要做好。在征兵工作中需要重点把握的三个问题：一是思想要到位、认识要提高，二是动员要到位，宣传要覆盖；三是责任要到位、措施要细化。为加强检查督导，牢固树立主动作为、勇于担当的工作意识，形成一级抓一级、层层抓落实的良好局面根据征兵工作的要求，保质保量完成各阶段工作任务。

为部队输送优秀兵员是强国兴军的战略工程，是当前军队改革大局下的重大任务，也是我们的光荣使命和神圣

职责，希望能够以更高质量、更优标准圆满完成今年大学生征兵任务。

## 2020年度征兵工作会议



文字：郭馨忆 图片：邓 潇